
RAZSTAVA GOB, PTIC IN ČEBELARSTVA
V Zadvoru v Zadružnem domu je bila od 23. do 26. septembra razstava gob,

ptic in čebelarskih pridelkov, ki jo je pripravilo Društvo za varstvo in vzgojo
ptic Rožnik iz Ljubljane v sodelovanju z društvom čebelarjev Mostc-Polje in
gobarsko družino Ljubljana.

Razstava je bila ravno v času, ko je
bilo v naših gozdovih največ gob. Pri-
kazali so nad 250 različnih gob, vse od
najbolj kvalitetnih do najbolj strupe-
nih. Kdor si je ogledal ta del razstave,
je lahko videl, koliko gob je užitnih,
pa tudi koliko je strupenih. Ker zelo
veliko naših občanov hodi v gozdove
nabirat gobe, je bil ta del zelo zani-
miv, saj nas upozarja, da so si neka-
tere gobe zelo podobne in kar lahko
zamenljive. Gobe predstavljajo neka-
terim kar velik del dohodka, zato jih
tudi poznajo, nedeljski nabiralci pa so
predvsem uničevalci vsakovrstnih
gob, saj ponavadi tiste, ki jih ne poz-

najo, pohodijo ali pa drugače uničijo
in s tem siromašijo gozd. Našim lju-
dem v Podmolniku, Sostrem in Sadi-
nji vasi, Zadvoru predstavljajo gozdni
sadeži že od nekdaj znaten dodaten
vir zaslužka, zato jih redno najdemo
na Ijubljanskih stojnicah in že po nji-
hovem številu in izbiri vemo, kako
bogat je gozd v sezoni.

Društvo za vzgojo in varstvo ptic je
razstavilo sto različnih vrst ptic, vse so
bile eksotične, kar je marsikoga mo-
tilo, češ, kje pa so domače ptice, saj
jih imamo tudi mi veliko in so neka-
tere celo lepše od teh. Pojasnilo, da
domače ptice niso udomačene in bi se

v tako majhnih kletkah ubile, je bil le
obliž na našo radovednost, posebno
še glede na to, da domače ptice var-
stveno propagirajo kot ravnovesje
v naravi. Zaželeno bi bilo, da bi na
podobnih razstavah svoje mesto našle
tudi domače ptice. Kljub temu pa je
ta del razstave dokaj zanimiv, po-
sebno za mladež in otroke.

Čebelarskega dela razstave se je
udeležilo osem čebelarjev z 32 različ-
nimi vrstami in vzorci medu. Ob tem
so organizirali tudi ocenjevanje
medu. Priznanja za najboljšo kako-
vost so prejeli:

- Jožef Novak, Ljubljana, za lipov
med

- Janez Bazovičar, Plešivica, za
kostanjev med

- Rudi Ferkolj, Golo, za cvetlični
med

- David Ferle, Bizovik, za cvetlični
med

Namen ocenjevanja je bil, vzpod-
buditi čebelarje k čim kvalitetnejšemu
pridelovanju medu kot pomembnega
dela prehrane in dokazati, da je slo-
venski med med najboljšimi v Evropi
in ga slovenski državi ni treba uvažati.
Čebelarji so varuhi narave, zato naj
jih država podpira, prav tako pa tudi
vsaka občina posebej.

Na razstavi je bilo predstavljenih
nekaj čebelarskih novosti, npr. čebe-
larska zaklada in gretje čebel, s kate-
rim se doseže zelo hiter pomladanski
razvoj čebel in velik prihranek pri
prehrani v zimskem času.

Razstava je bila zelo zanimiva in
poučna, žal pa zaradi omejenih de-
narnih sredstev premalo reklamirana
in zato premalo obiskana. Predvsem
bi lahko uredili skupinski obisk šol in
vrtcev. Zaslužila bi si večjo pozornost
saj je del nas samih in del narave, ki
nas obdaja.
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